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SAIDA

SAÍDA

BLOCO AUTÔNOMO 02 FARÓIS LED OU
SIMILAR - MIN. 1000 LUMÉNS

DISTÂNCIA MAXIMA PERCORRIDA

FORMULA DE BLONDEL:

63 cm <=(2h+b) <=64 cm
h - altura do degrau: 18 cm
b - base do degrau: 27 cm

63 cm <= ((2 x 18 cm) + 27 cm) <= 64 cm
63 cm <= (63 cm) <= 64 cm

TUBULAÇÃO DE GÁS GLP - AoGo Ø CONF. PROJETO

TUBULAÇÃO SADI - ELETRODUTO ANTICHAMA

SAL
16x25

BLOCO AUTÔNOMO LED OU SIMILAR
MIN. 100 LUMÉNS

SISTEMA DE ABANDONO DE LOCAL
DIMENSÕES DA PLACA (CM)

PLACA DE SINALIZAÇÃO DE ABANDONO
SAÍDA - AUTONÔMA - COM OU SEM SETA

PLACA DE SINALIZAÇÃO DE ABANDONO
SAÍDA - FOTOLUMINESCENTE

SISTEMA DE PROTEÇÃO POR EXTINTORES
PQS - 4 KG : 2-A:20-B:C

DETECTOR PONTUAL DE TEMPERATURA
TIPO: TEMPERATURA FIXA

ACIONADOR DE ALARME DE INCÊNDIO
COM SINALIZADOR SONORO E VISUAL

CENTRAL DE ALARME DE INCÊNDIO
TIPO: ENDEREÇÁVEL

HIDRANTE DE RECALQUE
TIPO: EMBUTIDO EM MURO

SISTEMA HIDRAULICO PREVENTIVO
HIDRANTE - CONF. ESQUEMA VERTICAL

PISO ANTIDERRAPANTE INCOMBUSTÍVEL

LEGENDA

TODOS OS PONTOS AUTÔNOMOS DEVERÃO POSSUIR TOMADA PRÓPRIA

SE - PLACA INDICATIVA DE LOTAÇÃO MÁXIMA
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LOTAÇÃO MÁXIMA:
25 PESSOAS

LOTAÇÃO MÁXIMA:
25 PESSOAS

LOTAÇÃO MÁXIMA: LOTAÇÃO MÁXIMA:

LOTAÇÃO MÁXIMA:
24 PESSOAS
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24 PESSOAS

LOTAÇÃO MÁXIMA:
30 PESSOAS

LOTAÇÃO MÁXIMA:
30 PESSOAS

Corrimão h = 0,80 a 0,92 m

Corrimão h = 0,80 a 0,92 m
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Dupla face
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Guarda corpo h = 1,10 m
Corrimão h = 0,80 a 0,92 m
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30 PESSOAS 30 PESSOAS

Corrimão h = 0,80 a 0,92 m

Guarda-corpo h = 1,10 m
Corrimão h = 0,80 a 0,92 m

5 Lux

Guarda-corpo h.: 1,10 m

Guarda-corpo h.: 1,10 m
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Guarda corpo h = 1,10 m
Corrimão h = 0,80 a 0,92 m
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Corrimão h = 0,80 a 0,92 m

RAMPA
A: 84,70 m2

SALA DE ARTES
A: 59,54 m2

SALA DE AULA
A: 45,56 m2

SALA DE AULA
A: 45,21 m2

SANIT. FEM.
A: 6,68 m2

SANIT. MASC.
A: 10,02 m2

SANIT. PcD
A: 4,10 m2

CIRCULAÇÃO
A: 52,52 m2

CIRCULAÇÃO
A: 15,26 m2

CIRCULAÇÃO
A: 69,91 m2

SANIT. Pcd
A: 3,20 m2

SANIT. FEM.
A: 7,98 m2

SANIT. MASC.
A: 8,98 m2

SALA DE AULA
A: 43,80 m2

SUPERVISÃO
A: 43,80 m2

SALA DE AULA
A: 54,36 m2

SALA DE AULA
A: 54,36 m2

CIRCULAÇÃO
A: 59,35 m2

ELEVADOR
A: 3,15 m2

ESCADA
A: 18,76 m2

SALA DE AULA
A: 48,90 m2

SALA DE AULA
A: 48,90 m2

SALA DE AULA
A: 57,63 m2

SALA DE AULA
A: 57,57 m2

ESCADA
A: 38,58 m2
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Sistema Tipo I
Mangueira 1 1/2" - TIPO 2
Esg. Tipo Agulheta 1/2"
Mangueira 2 x 15,00 M

Acionador de Alarme
Sinalizador Sonoro e Visual
h.: Conf. Esq. Vert.

Acionador de Alarme
Sinalizador Sonoro e Visual

h.: Conf. Esq. Vert.

Acionador de Alarme
Sinalizador Sonoro e Visual

h.: Conf. Esq. Vert.
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SALA DE AULA
A: 50,17 m2

SALA DE AULA
A: 40,60 m2

SALA DE AULA
A: 40,83 m2 SALA DE AULA

A: 53,94 m2

SALA DE AULA
A: 63,19 m2

SALA DE AULA
A: 48,59 m2

SALA DE AULA
A: 49,20 m2
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PRIMEIRO PAV.

SEGUNDO PAV.

PAV. TÉRREO

LEGENDA DO SISTEMA DE ALARME DE INCÊNDIO:

S.A. 01 - Os alarmes serão do tipo sirene eletrônica ou campainha que devem emitir som distinto de outros, em timbre e altura para ser receptível em todo pavimento. Deverá ter pressão mínima
de 15 db acima do nível do ruído local;
S.A.02 - Acionadores do sistema serão do tipo quebra vidro " PUSH BUTON", em cor vermelha e conterão inscrição instruindo o seu uso. Será instalado a 1,20 metros do piso acabado e em local
visível;
S.A. 03 - Toda fiação deve correr em eletroduto rígido, específico para o sistema;
S.A. 04 - A central de sinalização para o sistema de alarme deverá ser instalada em local de permanente vigilância contendo indicador de defeitos no sistema. Com possibilidade de
acionamento de todos os alarmes individuais ou em conjunto. A central deverá possuir temporizador. Para os acionamentos do alarme geral, efetuados pelos acionadores com o tempo máximo
de retardo de 03 minutos;
S.A. 05 - A tomada para alimentação dos acumuladores deverá ser sinalizada com tinta fosforescente de diâmetros igual a 0,90 metros e largura de faixa igual a 0,05 metros;
S.A. 06 - A alimentação do sistema será do tipo emergência por meio de acumuladores em flutuação (comutação automática) permanente com energia convencional. Os acumuladores terão
autonomia mínima para duas horas, com tensão de alimentação de 48 Vcc;
S.A. 07 - Os detectores de temperatura serão do tipo temperatura fixa, interligados ao sistema de alarme terminando na central de sinalização (sistema automatizado);

SISTEMA DE ALARME E DETECÇÃO DO TIPO ENDEREÇÁVEL

BARRILETE/CASA DE MÁQUINAS

#2.5

CA 220V
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Central de Alarme

e Detecção
Tipo: Endereçável
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Acionador Manual
Sonoro e Visual

Ver detalhe
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Ver detalhe
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Ver detalhe
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Sistema de Alarme e Detecção
Ver detalhe
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PLANTA BAIXA - SEGUNDO PAVIMENTO
ESCALA 1:75

Data

08/2022

Folha

Projeto

Prefeitura Municipal Responsável Técnico

Conteúdo da Folha

Preventivo de Incêndio Legenda, Primeiro Pavimento,
Esquema vertical SADI e SHP

Fabricio José Satiro de Oliveira
Prefeito Municipal

Rafael Calistro Borba
Engenheiro Civil - CREA/SC 093.243-9

ASSOCIAÇÃO DOS MUNICÍPIOS DA REGIÃO DA FOZ DO RIO ITAJAÍ
Rua Luiz Lopes Gonzaga, 1655 - Bairro São Vicente - CEP 88309-421 - Itajaí-SC - CREA-SC 050.968-0

www.amfri.org.br    engenharia@amfri.org.br    amfri@amfri.org.br

Estado de Santa Catarina
Prefeitura Municipal de Balneário Camboriú

AÇÃO DESCRIÇÃO DATA RESPONSÁVEL

01 Emissão inicial 08/2022 RCB

AMFRI
REFORMA E AMPLIAÇÃO CEM PROF. ANTÔNIO LUCIO

Endereço
Rua Itália, 977.  Bairro Nações

Desenho

Gabriela
Projeto

03/05

Código

PCI

0622
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